



В Москве вынесен приговор мужчине, признанному виновным в совершении ряда тяжких преступлений против личности



Собранные Хорошевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северо-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. б ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование с угрозой убийства) и ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство). Также следствием дана дополнительная квалификация действиям фигуранта по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы, совершенное в отношении двух лиц).

Следствием и судом установлено, что ночью 7 декабря 2021 года в квартире одного из жилых домов, расположенных в городе Москве, мужчина применил насилие к бывшей жене и подверг



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

ее избитию, после чего изнасиловал. Потерпевшая, спасаясь от обвиняемого, прыгнула с высоты четвертого этажа. Мужчина, имея умысел на убийство девушки, спустился вниз и причинил ей множественные ранения колюще-режущим предметом, после чего скрылся. Довести свои преступные действия до конца фигурант не смог, поскольку очевидцы вызвали скорую помощь, и девушка в тяжелом состоянии была госпитализирована в медицинское учреждение. В квартире также находились две женщины 1984 и 1999 годов рождения, которых обвиняемый насильно удерживал, связав руки скотчем. Им удалось самостоятельно освободиться и покинуть квартиру, когда мужчина ушёл.

В ходе совместной работы следователей столичного Следственного комитета и сотрудников уголовного розыска УВД по СЗАО ГУ МВД России по городу Москве фигурант задержан. Следствием проведены опознания обвиняемого потерпевшими, очные ставки и иные следственные действия, в ходе которых потерпевшие указали на фигуранта, как на лицо, совершившее преступления.

Следователем столичного Следственного комитета проведён большой объём следственных и процессуальных действий, детально изучена личность обвиняемого, в ходе предварительного следствия обвиняемый частично признал вину.

Приговором Хорошевского районного суда города Москвы мужчине назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строго режима.

20 Марта 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1774905>